

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIV.—Número 13.468

Martes 15 de Febrero de 1944

Precio del ejemplar: 25 céntimos

GRAN ÉXITO DE LA SUSCRIPCIÓN DE MIL MILLONES DE OBLIGACIONES DEL TESORO

A mediodía se hallaba cubierta con un exceso de 500 millones

Madrid, 15.—Esta mañana el Banco de España abrió la suscripción anunciada para cubrir mil millones de Obligaciones del Tesoro, el tres por ciento, con un plazo de vencimiento de cinco años. La operación, que en principio se dijo tendría lugar a primeros de febrero, se vino demorando con la aprobación tácita de los medios bancarios, ya que se consideraba que cuanto más se retrasase la operación, mejor sería acogida.

La animación ha sido tan extraordinaria que, según nuestras noticias, el Banco había ordenado por telegrama a las sucursales de provincias el cierre de la suscripción, porque a las once de la mañana ésta se encontraba cubierta con exceso.

Aunque hasta mediodía no se tenían noticias concretas sobre la suscripción, parece ser que sobrepasa los mil quinientos millones; es decir, que la suscripción se ha cubierto en pocas horas con un exceso de quinientos millones.—Logos.

Los ataques de los soviets han sido rechazados en todo el frente del Este

Se registra un pequeño desembarco en la bahía de Narva

Importantes grupos de choque rusos aniquilados en varios sectores

Comunicado alemán

Cuartel general del Führer, 15 (5 t.).—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

En el frente del Este, nuestras valiosas fuerzas han rechazado de nuevo, en combates encarnizados, fuertes ataques lanzados por los chequistas al Sureste de Krivoi-Oeste de Cherkassy, Este de Karkov, cerca de Vitebsk, entre los ríos Ilmen y Peipus y en la región de Narva. Nuestros propios ataques ocasionados en varios sectores del frente de choque enemigos.

Ha sido rechazada al Oeste de Narva una tentativa enemiga de desembarco, y se han infligido elevadas pérdidas al adversario. Fueron hundidos dos cañoneros y varios barcos, como unidades de desembarco.

En el extremo septentrional, esdrújulas rápidas alemanas han contenido sus ataques contra el tráfico de transporte por la línea de Murmansk y han causado graves averías en los trenes.

En los combates defensivos del sector interior del Dniéper, se ha dis-

LUCHA CONTRA EL BOLCHEVISMO

Inscripción de voluntarios estonios sobrepasa todas las esperanzas

Berlín, 15.—En los medios políticos se destaca que las inscripciones de voluntarios estonios sobrepasa todas las esperanzas. En un momento de la presentación de voluntarios representa el 100 por 100 de contingentes movilizados.—Efe.

Bulgaria no puede renunciar a sus derechos

Berlín, 15 (5 t.).—El ministro de Agricultura, Beshkoff, que realiza un viaje de inspección por el Norte de Europa, pronunció en Sadovetz, en una Asamblea de campesinos, un discurso sobre la política interior y exterior del Gobierno. El ministro publicó que Bulgaria cumple con sus obligaciones contraídas con el partido. Sin tomar parte directa en todas las consecuencias de la guerra, Bulgaria soporta el peso de la política exterior del país. La política exterior del país está definida por el presidente del único objetivo perseguido es la independencia del pueblo búlgaro y exclusivamente búlgara.

El ministro afirmó que las relaciones con Turquía son muy buenas. Los enemigos de Bulgaria afirman que quieren aterrorizar a los búlgaros para que acepten la capitulación, pero nosotros podemos renunciar a nuestros derechos legítimos y dejar que sea el pueblo búlgaro el que defienda su independencia. Debemos estar dispuestos a defender el porvenir con nuestras fuerzas y con nuestra voluntad.—Efe.

La labor de los misioneros españoles en América elogiada por un obispo americano

Murcia, 15.—El obispo americano de Methirne se encuentra en Aguilas, donde ha sido objeto de un cariñoso recibimiento, habiendo sido engalanado el templo para dar comienzo a la administración de confirmaciones, sacramento que no se había administrado en ésta desde hace veinte años. El obispo pronunció desde el púlpito unas palabras, en las que destacó la labor de propagación de la fe que se realiza en América por predicadores y misioneros españoles.—Logos.

Las tropas norteamericanas ocupan una tercera parte de la ciudad de Cassino

El histórico monasterio de Monte Cassino ha sido bombardeado por la aviación

No se señalan operaciones terrestres de importancia en ningún sector del frente italiano

Referencia alemana

Berlín, 15 (5 t.).—Del comunicado de hoy:

No se señalan operaciones de importancia, aparte de actividad de reconocimiento y de choque por ambos contendientes en la cabeza de puente de Nettuno.

Las baterías de largo alcance han bombardeado, con eficacia comprobada, objetivos navales en el puerto de Nettuno, y han obligado a dos destructores a cambiar de rumbo.

En un aeródromo próximo a Nettuno, el tiro eficaz de nuestra artillería provocó incendios en los depósitos de municiones y carburantes. La Luftwaffe ha atacado el puerto de Anzio e incendiado varios depósitos de aprovisionamiento. Cerca de Aprilia fueron reducidas al silencio varias baterías enemigas.

Cerca de Cassino, el enemigo no prosiguió ayer sus ataques a consecuencia de las elevadas pérdidas sufridas en las jornadas precedentes.

En la mañana del 15 de Febrero, formaciones de la aviación enemiga atacaron el histórico convento de monte Cassino, aunque ni en el convento ni en sus inmediaciones se encontraron ningún soldado alemán. Las dependencias del célebre monasterio han sufrido graves daños.

En territorio italiano fueron derribados ayer 17 aviones enemigos.

«Fortalezas volantes» bombardean la cima del monte Cassino

Nueva York, 15 (5 t.).—«Fortalezas volantes» del quinto Ejército han arrojado esta mañana, sucesivamente, gran cantidad de bombas explosivas sobre la cima del monte Cassino, según noticias procedentes del frente italiano. La información añade que densas columnas de humo se elevaron sobre el monasterio.—Efe.

Los norteamericanos ocupan una tercera parte de Cassino

Londres, 15 (5 t.).—Según el enviado especial de la Agencia Reuter se declara oficialmente en el Cuartel general aliado de África del Norte que las tropas norteamericanas ocupan ahora una tercera parte de la ciudad de Cassino, en cuyas calles se desarrollan vivos combates.

De acuerdo con las últimas informaciones oficiales, en la jornada de ayer, poco después del mediodía, la artillería del quinto Ejército no había comenzado aun a bombardear el monasterio de monte Cassino.—Efe.

La situación en Albania

Berlín, 15 (6 t.).—La evolución en Albania se prosigue de una manera completamente feliz, se declara en la Wilhelmstrasse. Se agrega que la colaboración entre la comisión del Gobierno albanés y las autoridades alemanas en Albania no deja nada que desear.—Efe.

Ataque contra las concentraciones alemanas del Sur de Roma

Argel, 15 (5 t.).—Aparatos «Wellington» de la R. A. F. realizaron en la noche pasada, como en las dos noches anteriores, un ataque muy eficaz de diez horas de duración, contra las concentraciones alemanas del Sur de Roma.—Efe.

Corte de la Vía Apia

Argel, 15 (6 t.).—Un experto naval que acaba de regresar de la cabeza de puente de Anzio, ha revelado que los cruceros y destructores británicos, en incansables patrullas diurnas, a lo largo de la costa occidental italiana del Sur de Roma, han cortado por completo la Vía Apia, entre Terracina y Forni.—Efe.

El progreso industrial de España

Madrid, 15.—Desde 1939 hasta el final del pasado año, el progreso industrial español ha sido muy considerable cooperando al resurgimiento nacional. Durante esos cuatro años se han concedido más de 24.000 autorizaciones para instalaciones de industrias, 2.600 ampliaciones, y más de 3.000 industrias que se encontraban paralizadas han sido autorizadas para reanudar sus actividades. De este conjunto, un millar aproximadamente corresponden a factorías importantes y el resto a pequeños talleres y fábricas de carácter familiar y transacciones del artesanado manual en industrias.

EL TENIENTE GENERAL YAGUE VISITA LOS CUARTELES DE LOYOLA EN SAN SEBASTIAN

En Irún revistó mas tarde a la guarnición y en Fuenterrabía inauguró la Escuela de Orientación Marítima y de Pesca

San Sebastián, 15.—Esta mañana, el teniente general Yagüe, acompañado del gobernador militar de la plaza, del coronel jefe de Estado Mayor de la sexta región y de otras autoridades militares, se trasladó a los cuarteles de Loyola con objeto de revistar las fuerzas de la guarnición. En primer lugar, visitó el cuartel del regimiento de Zapadores número 6 y el batallón de Transmisiones, siendo recibido por los jefes y oficiales de ambos cuerpos. Una banda de música interpretó el Himno Nacional a la llegada del teniente general Yagüe, que revistó las fuerzas de Zapadores y de Transmisiones, formadas en el patio, presenciando después una brillante exhibición de gimnasia, realizada por una compañía del regimiento de Zapadores. Hubo también carreras de 80 metros y otra de relevos de 4 por 80.

Terminadas estas pruebas, el general Yagüe visitó detenidamente las distintas dependencias del cuartel, trasladándose después al de la agrupación de Infantería número 8, donde fué recibido con todos los honores por el coronel-jefe y demás jefes y oficiales. El teniente general revistó las fuerzas, que realizaron diversos ejercicios, al final de los cuales el coronel dió un «Viva España!», contestado por todos clamorosamente.

A continuación el teniente general Yagüe recorrió las distintas dependencias del cuartel, y después subió a una tribuna, desde la que presenció el desfile de todas las fuerzas de la guarnición. Por último, se reunió en el cuarto de banderas del cuartel del regimiento de Zapadores con todos los jefes y oficiales de la plaza. El gobernador militar hizo la presentación de los jefes y oficiales y el teniente general Yagüe pronunció una vibrante y patriótica alocución.

Más tarde, el teniente general visitó la magnífica granja Miramón, en la agrupación de Infantería de montaña número 8, que cuenta con una

gran extensión de terreno cultivada por los propios soldados, y en la que se crían aves y ganado vacuno y de cerda, saliendo muy complacido de la visita.

A primera hora de la tarde, el teniente general Yagüe se trasladó con su séquito a Irún, donde fué recibido por todas las autoridades militares y civiles y jerarquías del Movimiento. Visitó el cuartel del batallón de Infantería de montaña de guarnición en

LAS GRANDES ACCIONES AEREAS ALIADAS CONTRA ALEMANIA

Los bombardeos estratégicos resultan siempre muy costosos

Madrid, 15.—(Especial de la Agencia Logos para EL ADELANTADO DE SEGOVIA):

El ataque realizado por la Luftwaffe contra Londres, ha sido el más intenso de los que han tenido lugar sobre la capital de Inglaterra en los últimos tiempos, y aun cuando los ingleses tratan de quitar importancia a la acción aérea de la aviación del Reich, y los alemanes, por el contrario, de aumentarla, es indudable que la potente defensa establecida por la

Gran Bretaña para impedir el acceso a la región londinense, ha podido ser franqueada por una masa de bombarderos.

Si nos atenemos a la versión oficial británica, solamente quince de los aparatos atacantes lograron penetrar en el recinto de la ciudad; si a la versión alemana, por lo menos doscientos consiguieron alcanzar su objetivo. La diferencia entre ambas versiones es tan grande, que no es posible formarse una idea exacta del resultado de la operación, ya que el tanto por ciento de pérdidas sufrido por los atacantes, pasa, según los casos, de ser extraordinariamente elevado, a ser reducidísimo.

Es curioso observar, sin embargo, la coincidencia en las informaciones oficiales de una y otra parte sobre las pérdidas sufridas en la operación por la aviación alemana, coincidencia que puede apreciarse también en los partes alemanes e ingleses con motivo de los bombardeos que se realizan sobre los territorios de Alemania. Este acuerdo de las cifras absolutas de pérdidas, es lógico, pues naturalmente, el enemigo tiene siempre medios sobrados para conocerlas exacta y muy aproximadamente; no sucede lo mismo por lo que respecta a las cifras relativas, que se deducen del número total de aparatos que intervienen en cada operación, el cual suele ser aumentado por los beligerantes con objeto de influir sobre la moral del adversario, impedir que éste tenga una noción de la eficacia de sus defensas anti-aéreas y para efectos de propaganda.

Lo que puede afirmarse es que los bombardeos estratégicos son siempre operaciones muy costosas. En efecto; observando las acciones de este tipo desarrolladas por las aviaciones inglesa y norteamericana contra los territorios de Alemania, y tomando como media de «Fortalezas volantes» o «Liberators» derribados, en cada incursión aérea el número de 40, y teniendo en cuenta que el coste de cada uno de estos aparatos es superior a diez millones de pesetas, resulta que cada bombardeo supone (solamente por material destruido, una pérdida de más de cuatrocientos millones. Si a esto se añade la vida de más de cuatrocientos tripulantes y los enormes consumos de gasolina, entretenimiento y amortización del material y numerosas partidas más, fácilmente se comprenderá el sacrificio económico que representan estas operaciones.

No es, sin embargo, de esperar, que los bombardeos estratégicos sean suprimidos. La guerra moderna es guerra total, y exige el empleo al máximo de los recursos de cada nación. Por ello hoy no basta mantener un poderoso y eficiente Ejército; es indispensable conservar la moral de la retaguardia y una producción suficiente para cubrir las necesidades del país en armas.

RAMON MESA LLANOS

ULTIMA HORA

La aviación y la artillería aliadas bombardean la abadía de Monte Cassino

«Es una lamentable decisión, pero ha sido adoptada a la fuerza»

Nueva York, 15 (7 t.).—El corresponsal de la «National Broad-Casting Corporation», Max Hill, ha declarado por radio Argel que la artillería aliada ha abierto fuego contra el monasterio de monte Cassino, después de la incursión realizada por aviones aliados. El corresponsal precisa que el monasterio fué atacado por cien aviones norteamericanos antes de que la artillería aliada abriera fuego.—Efe.

Se anuncia buen tiempo

Madrid, 15.—Esta do general del tiempo: En la región cantábrica y Alto Ebro el cielo está nuboso. En el resto de España la nubosidad es muy escasa, observándose grandes zonas de cielo completamente despejado. La visibilidad es buena.

Tiempo probable: Cantabria y Galicia, tendencia a disminuir la nubosidad. Resto de España, buen tiempo de cielo despejado o casi despejado.

Temperaturas: Máxima de 18 en Sevilla; mínima de 10 bajo cero en Cuenca. En Madrid, mínima de 2,4 bajo 0.

DECLARACION ALIADA

Londres, 15 (7 t.).—El enviado especial de la Agencia Reuter en el Cuartel general aliado avanzado en Italia, telegrafía:

«Los hombres del quinto Ejército están conformes con la decisión del alto mando aliado de bombardear la abadía de monte Cassino, último reducto de la resistencia ale-

Solemne inauguración de una imagen de la Virgen de los Desamparados en el pantano de Alarcón

Campamentos para jóvenes campesinos

Madrid, 15.—Teniendo en cuenta la circunstancia de que los encuadrados en las Secciones Rurales del Frente de Juventudes no pueden asistir a ningún turno de Campamentos que en esta época estival se montan, porque precisamente en esta época es cuando la intensidad de las faenas agrícolas es mayor, esta Delegación Nacional del Frente de Juventudes, con el fin de que sus encuadrados rurales gocen de los mismos beneficios de que disfrutaban sus camaradas escolares y aprendices, inaugurará el próximo día 20 tres Campamentos, en Madrid, Valencia y Málaga, en donde la juventud del campo comprenda lo que es la Falange y lo que pretende en tomar los aspectos. Recibirán la formación que por la ley compete a nuestro Frente de Juventudes. Recibirán así mismo una educación intelectual complementaria a la que adquiere en las escuelas de adultos.

Inauguración de una efigie de la Virgen de los Desamparados
Valencia, 15.—La Unión Sindical de Usucios del Júcar ha tenido un bello y emotivo rasgo de llevar junto a las obras del pantano de Alarcón



¡OH!... QUÉ RICA BRILLANTINA

Es la **BRILLANTINA INTEA** ideal para aumentar la duración del rizado en ondas grandes y vaporosas. No tiene grasa: es finísima y no altera el color del pelo: las de mala clase ensucian y dan reflejos verdosos... horribles.

Fabricada con primeras materias muy purificadas.
EL PRODUCTO DE CONFIANZA
BRILLANTINA INTEA IDEAL
AMARILLA PARA RUBIAS
ROSADA PARA MORENAS
NO ACEPTE IMITACIONES
Precio 5.50. May grande 10 pesetas (más impuesto)

EN LAS BUENAS PERFUMERIAS

una imagen de la Virgen de los Desamparados, Patrona de Valencia, imagen que presidirá las aguas que se embalsen en el citado pantano y que beneficiarán los campos de arroz y naranja y, en general, toda o casi toda la fructífera y feraz huerta valenciana.

Se encargó la imagen de la «Mare de Deu» al escultor don Vicente Rodilla, que al terminar su obra la ha expuesto en los locales de la Asociación de la Prensa valenciana.

Al acto inaugural asistieron el capitán general de la región, el secretario general del Arzobispado, en representación del Prelado, el gobernador militar, otras autoridades y jerarquías del Movimiento.

Imagen de la Virgen del Carmen a la entrada del puerto de La Coruña

La Coruña, 14.—En el despacho oficial del comandante de Marina se celebró hoy una reunión de diversos elementos artísticos, de Acción Católica y de armadores de buques de pesca, así como diversos elementos relacionados con el mar, para tratar de la erección de una imagen de la Virgen del Carmen en una de las peñas a la entrada del puerto. Este monumento, que tendrá una altura de 20 metros y costará unas 300.000 pesetas, será visible desde gran distancia y marcará la entrada del puerto.

El general Queipo de Llano visita un Reformatorio

Sevilla, 14.—El domingo visitó el general Queipo de Llano el Reformatorio de Alcalá de Guadaíra, donde se le hizo entrega de un artístico pergamino, por el que se le nombra hermano mayor honorario de la Cofradía del Santísimo Cristo de Amor y Nuestra Señora de la Amargura, que radica en el benéfico establecimiento. El general estuvo visitando el edificio y después fué obsequiado con un almuerzo.

Monumento al Padre Feijóo

Orense, 14.—En el palacio episcopal, y presidida por el abad mitrado de Samos, se ha celebrado una reunión para constituir en Orense una Comisión que intensifique la labor en pro del monumento al Padre Feijóo en Samos. Asistieron el alcalde, el vicario capitular de la diócesis y representantes de la Diputación, de la Comisión de Monumentos y Cuerpo de Archiveros, el director del Instituto, de la Prensa, de la Escuela Normal, el jefe de la Inspección de Primera Enseñanza y el delegado provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular, que fueron nombrados miembros de la referida Comisión.

Un niño ruso en Oviedo se admira al ver tantas manzanas y naranjas juntas

Oviedo, 14.—Ha sido traído a esta capital un niño ruso de trece años de edad, llamado Nicolás Pavolowich

Zawiski. La guerra le había dejado sin padres y sin hogar. Llegó a España en Diciembre de 1943 y ha mostrado gran admiración al ver tantas manzanas y tantas naranjas juntas. Le encantan los escarpates llenos de dulces. Tiene deseos de entrar a trabajar en una fábrica para llegar a ser mecánico. Quiere aprender a leer y a escribir el español. Está encantado de encontrarse en España, donde tan bien se le trata.

Visita a las obras de electrificación Madrid-Segovia

Avila, 14.—El nuevo director general y altos jefes de la Red Nacional de Ferrocarriles Españoles han estado esta tarde en Avila, en un automotor especial en viaje de visita de inspección de la línea Madrid, Avila y Segovia.

Muerte de un lobo de sesenta kilos

Jaén, 14.—Un lobo de gran tamaño, que ha pesado en canal 60 kilogramos, ha sido muerto por el alcalde de Santa Elena, don José Rodríguez, en la finca Las Correderas, de dicho término, cuando se hallaba de cacería con unos amigos.

Sucesores de **E. PAEZ** FOTOGRAFADO
Con buenos clichés no hay papel más
RAIMUNDO LULIO, 22 MADRID

Una hija de Wilson muere en un monasterio indio

Washington, 14.—Margaret Woodrow Wilson, hija mayor del difunto Presidente Wilson, ha muerto a los cincuenta y siete años de edad en un monasterio de Pondicherry recluida, dedicada al estudio y práctica de las religiones orientales y de los secretos del fakirismo.

La hija mayor de Wilson tuvo una vida de mucha aventura, vida que socialmente comenzó actuando como cantante; después cultivó el periodismo y la literatura y más tarde se arrojó en especulaciones petrolíferas, refugiándose por último, en el consuelo de la religión india.—Efe.

EN LA CABEZA DE PUENTE DE ANZIO LOS ALIADOS MANTIENEN SU PRESION

(Viene de la página 4)

de infantería y carros, apoyadas por la artillería de la escuadra, en intención de conquistarlas. Por el contrario, los norteamericanos y británicos han tenido que abandonar lugares importantes en los sectores vecinos a la zona de combate de Aprilia que estaban sometidos al fuego de flanco alemán.

Los norteamericanos del frente Sur no se encuentran en situación de mantener una ofensiva de cierta envergadura más que en el sector de Cassino, mientras en la zona tirrena tienen que sostenerse a la defensiva. Las acciones registradas cerca de Minturno y Castelforte solamente tuvieron un carácter local. Lo mismo ocurrió en la región de Terelle y el frente del octavo ejército británico, que, a pesar de los grandes preparativos de ataque que viene realizando desde hace semanas, permanece en una inactividad ofensiva casi total.—Efe.

La batalla de Anzio vista desde un observatorio

Littoria, 14.—El enviado especial de la Agencia Transocéan en Italia escribe lo siguiente:

He experimentado la impresión más singular de mi visita a la zona de guerra de Anzio-Nettuno. Desde la torre del Ayuntamiento de Littoria, la ciudad modelo fascista en el Agri Pontino, he divisado en la llanura, a mis pies, el más alucinante de los escenarios de guerra: las duras luchas en toda la amplitud de este sector, en que combaten con violencia aliados y alemanes. Más de un historiador de esta guerra pagaría una fortuna por solo un vistazo desde este elevado observatorio. La perspectiva produce una curiosidad incontentible por conocer minuto a minuto el desarrollo de la gran pugna armada.

Con todo detalle puede seguirse la gran acción anfibia de las potencias aliadas y la contraoperación de la primera potencia militar terrestre de Europa. Si no fuera porque con gran frecuencia los proyectiles de la artillería silban cercanos y porque es preciso tener los oídos taponados, se supondría que el espectador ve manejar simples soldados de juguete, o bien que presencia una magnífica escena cinematográfica. La vista abarca todo el amplio territorio en que 200.000 hombres libran una terrible lucha. Se distingue perfectamente el curso de las líneas del frente. Se ven las baterías aliadas que abren fuego contra Cisterna.

Asimismo se ve actuar a las baterías alemanas. Harían falta cien ojos para seguirlo todo con la atención que el caso merece, porque si son interesantes los duelos de la artillería y la observación de cuál de los dos adversarios afina más en el tiro, no merecen menos atención los desplazamientos constantes de los infantes y granaderos; las maniobras de los barcos y las bombas que los aviones arrojan contra éstos; las marchas en zig-zag de los tanques pesados; la retirada de los heridos y por último los intensísimos combates aéreos que tienen lugar precisamente sobre este observatorio de la torre del Ayunta-

miento de Littoria, que me ofrece la fascinadora estampa guerrera que con pluma inhábil trato de describir. Con unos prismáticos sigo con la mayor precisión la ruta de los convoyes aliados casi desde el Golfo de Nápoles hasta la bahía de Nettuno. Sin prismáticos también puede reconocerse a un largo convoy aliado que transportaba material de guerra a Nettuno. De repente por el Este aparecen copiosos aparatos alemanes de bombardeo, que en tromba se lanzan contra el convoy. Los cazas ingleses de escolta tienen que retirarse hacia el Este, porque sólo se trata de una patrulla. Más tarde surgen varias escuadrillas de cazas enemigos que acuden en socorro del convoy y entonces se entablan durísimos duelos aéreos. Las nubecillas de los antiaéreos, las bombas que caen en el agua levantando enormes arborescencias, los incendios de los barcos; todo esto que parece más visión que realidad, se ofrece a mi vista en cuestión de pocos minutos. Unos minutos que son sin duda los más emocionantes de mi vida.—Efe.

ACADEMIA CCC
APARTADO 108 - SAN SEBASTIAN
Nuestros cursos le permiten estudiar sin salir de su casa: contabilidad • cálculo mercantil • correspondencia comercial • costura • albañilería • decoración • carpintería • ebistería • metalurgia • electricidad • arte textil • artes gráficas

Nuevo canje de internados entre los Estados Unidos y Alemania

Washington, 14 (5 t.).—El departamento de Estado anuncia un nuevo canje de internados entre los Estados Unidos y Alemania. Esta medida afecta, del lado de Alemania, a varios funcionarios de la Embajada norteamericana, periodistas y otros súbditos estadounidenses, así como a algunos diplomáticos iberoamericanos, y del lado norteamericano, a varios diplomáticos franceses y agentes consulares alemanes, detenidos en Africa del Norte en el desembarco de 1942. El canje se efectuará en el buque sueco «Gripsholm».—Efe.

Los bombardeos

Ha quedado destruido completamente el palacio de Propaganda Fide

Roma, 14 (noche).—Radio Roma da cuenta de haberse trasladado el cardenal de la Congregación De Propaganda Fide, monseñor Fumasoni Biondi, a Castelgandolfo, con el fin de inspeccionar las ruinas del palacio de dicha Congregación, que ha resultado totalmente destruido por los bombardeos.

También anuncia que entre las personas sepultadas bajo las ruinas del referido edificio está la superiora de la Congregación de las Hermanas de Bérgamo, que se hallaba en Castelgandolfo dedicada a cuidar las mujeres y niños evacuados de Albano, en medio de los cuales la sorprendió el bombardeo.—Efe.

Las víctimas contra el ataque contra Roma

Roma, 14.—Durante la pasada jornada, aviones aliados volaron sobre Roma, arrojando algunas bombas. Hasta ahora, van recogidos diez muertos. De entre las ruinas se han extraído 34 heridos.—Efe.

Nueva teoría sobre la constitución interior del globo terráqueo

Berlín, 14.—Una nueva teoría sobre la constitución interior del globo terráqueo ha sido anunciada por el geólogo Steinmetz, de Munich, basada en experimentos físicos y en las recientes sacudidas sísmicas. Según este profesor, el interior del globo se presenta como cortezas superpuestas concéntricamente. La corteza superior contiene principalmente metales ligeros. Debajo de ésta existen otras que contienen metales que van aumentando de peso a medida que crece la profundidad. La parte central de la Tierra estaría compuesta, según esta teoría, por hierro y níquel.

Otros hombres de ciencia sostienen que el núcleo central de la tierra está constituido por hidrógeno, gaseoso y helio.—Efe.

Nuevos temblores de tierra en San Juan

Buenos Aires, 14.—En la ciudad de San Juan se producen periódicamente nuevos temblores de tierra de intensidad variable que ocasionan hasta ahora solamente alarmas, pero no desgracias. La mayoría de los habitantes permanecen en los paseos y parques por temor a sucumbir. La temperatura es sofocante y el aire se encuentra impregnado de sustancias en suspensión que lo hacen irresistible en algunos momentos.—Efe.

Ayuntamientos

Antes de instalar o reparar algún reloj de torre, pidan presupuesto a Casa Bayón, relojería.
Cervantes, n.º 1 Teléfono 647

Herniados

El novísimo reductor **HERNI KUR**, patentado y registrado por el DOCTOR MUÑOZ, para la contención de las hernias, eventraciones y caída de estómago, se construye anatómicamente bajo prescripción facultativa, adaptado a las personas de ambos sexos en cualquier edad o profesión, por ejercer su presión mediante dispositivos graduales fijados en la dirección conveniente, sin tirantes molestos. Casa central: Rambla Centro, 11, Barcelona. Visita en SEGOVIA: Viernes, 18 Febrero, de diez a una, Consultorio del doctor Casimiro Lozano, calle Juan Bravo, 14 y 16. RIAZA: Domingo, 20 Febrero, de diez a una, Consultorio del doctor José Valentín Gil, calle Calvo Sotelo, 8.

CONCURSO CINEMATOGRAFICO **Velasco**

- ¿Qué artista de cine español es el preferido por usted?
- ¿Qué película española es la que más le ha gustado?
- ¿Qué artista cinematográfico extranjero es su favorito?
- ¿Qué película extranjera es la que le dejó mejor «sabor»?
- ¿Qué película está usted deseando ver?
- ¿Encuentra usted defectos al cine español? En caso afirmativo, ¿cuáles son, a su juicio, estos defectos?

Para tomar parte en este concurso, escriba en una cuartilla la contestación a cada una de estas seis preguntas y envíela bajo sobre, antes del día 29 de Febrero, a la PERFUMERIA VELASCO.

Entre todos los concursantes se sorteará una **CAMARA FOTOGRAFICA UNICA TAMAÑO 4 por 6 y medio.**

Efectuándose el sorteo en el estudio de Radio Segovia, el día 4 de Marzo, a las dos de la tarde, en la emisión del «Cuarto de hora Velasco», a cuyo acto podrán concurrir las personas que se hayan provisto de la tarjeta de invitación que se entregará gratuitamente en la Perfumería Velasco hasta las trece horas de dicho día.

El día 6 de Marzo, se publicará en «El Adelantado de Segovia» el nombre del concursante premiado, así como los nombres de los artistas y de las películas por orden de votos obtenidos y defectos más salientes de las películas españolas a juicio de los concursantes.

PERFUMERIA VELASCO —::— **SIMBOLO DE CALIDAD**

PHILIPS

DESTACA EN EL MUNDO POR LA **CALIDAD** DE SUS PRODUCTOS

RADIO
VALVULAS
LAMPARAS
AMPLIFICADORES
CINE SONORO
RECTIFICADORES
RAYOS X
EMISION

PHILIPS IBÉRICA S.A.E

MADRID BARCELONA LAS PALMAS

CONSTRUCCION DE TRANSFORMADORES

Todas las potencias y tensiones; soliciten ofertas:
T. VELAZQUEZ, AVENIDA LOPE DE VEGA, 36 MEDINA DEL CAMPO

Confíe la reparación de su receptor de radio al **TALLER RADIOELECTRICO DE Radio Segovia**
Una firma de toda garantía
RADIO. AMPLIFICADORES. CINE SONORO.

Compramos todos sus créditos morosos
e hipotecarios sobre la región LEVANTINA,
Crédito Español S. L. Castellón, 4. Teléfono 12041
V A L E N C I A

Calzados MATIAS Sucesor
Durante las reformas de la tienda, las ventas siguen en el piso principal
Seguimos vendiendo zapatos muy baratos
CASA MATIAS
Juan Bravo, 22 Frente a la ex cárcel

SU PORVENIR RESUELTO
siguiendo las enseñanzas técnicas por correspondencia
Contabilidad. Radio. Electricidad. Etc.
Pida información gratuita a la **Escuela de Industria y Comercio**
FILIAL DE **ESTUDIOS CIVILES**
Arenal, 16. Madrid.

Se considera inminente la invasión de Europa

Si fracasara tendría una influencia inimaginable en el curso de la guerra

Berlín, 14 (noche).—Ante la inminencia del ataque por los aliados al Continente, el contraalmirante Gadow publica un artículo en el diario «Deutsche Allgemeine Zeitung», en el que dice:

«Aunque mucho de lo que se ha escrito pertenece a la guerra de nervios, no cabe dudar de la voluntad de ataque de los enemigos de Alemania. Muchas cosas les obligan a un esfuerzo enérgico: las pérdidas de sangre de los soviets, el fracaso de Italia, la crítica creciente en el interior, la ineficacia del bloqueo, la agitación y el terrorismo, la agravación insoportable de los problemas políticos, sociales y económicos, y el agotamiento casi completo de Chungking. El tiempo obliga, pero ¿dónde y cómo se realizará el ataque? Numerosos indicios hablan especialmente de una ofensiva contra la costa occidental y septentrional de Francia, por estas indicaciones francas pueden tener como finalidad sembrar la inquietud. Finalmente, también existen alusiones que se refieren al Sur de Francia. Conviene, pues, hacer caso omiso de esas indicaciones y atenerse a los momentos estratégicos naturales.»

El autor del artículo analiza después los frentes posibles y afirma que Alemania se encuentra armada y preparada adecuadamente para enfrentarse con tales contingencias. En todos los lugares están preparados los

ejércitos alemanes. El Mando opone el silencio y no facilita datos sobre los elementos de que dispone. Si esos elementos han de ser utilizados antes, durante o después de la invasión, ya se verá. Los enemigos de Alemania jugarán sus cartas más fuertes cuando se pongan en movimiento, y su fracaso tendrá una influencia inimaginable en el curso de la guerra. Es una razón—termina diciendo—para tensar en forma nunca vista hasta ahora todas las fuerzas espirituales y físicas de Alemania.—Efe.

Una estatua ecuestre del Caudillo en la plaza de España de El Ferrol

Un telegrama del Caudillo a la ciudad de Valencia

Valencia, 14.—El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento ha recibido el siguiente telegrama del jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado: «Compláceme expresar el reconocimiento más sincero de Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo por las muestras de lealtad y afecto que manifiestan su telegrama con motivo de las obras del pantano del Generalísimo.»

El Ferrol del Caudillo, 14.—Por iniciativa del Ayuntamiento se proyecta emplazar en la nueva plaza de España una estatua ecuestre del Generalísimo. A esta iniciativa prestará el vecindario su unánime concurso.

SITUACION CRITICA DE LA DIVISION INGLESA CERCADA EN LA FRONTERA INDO - BIRMANA

Desesperados esfuerzos para romper el cerco

Tokio, 14.—La división británica que está cercada al Oeste de Tatmying-yawa, en la frontera birmano-india, realiza desesperados esfuerzos para salvarse. Los combates son muy encarnizados. Ha fracasado el propósito de los aliados de abastecer a dichas tropas por vía aérea, debido a los violentos ataques aéreos nipones. La carretera que conduce a Wabying está abarrotada de camiones cargados con tanques. Ayer domingo, se estrechó aún más el cerco. Un núcleo de tropas intentó salir por el mar; pero fue aniquilado. Algunos oficiales del Estado Mayor de la división cercada emprendieron la huida en aviones de transporte, partiendo del aeródromo de Nogyedauk; pero todos estos aparatos fueron derribados por los cazas japoneses, que constantemente evolucionan por toda la zona de la bolsa.—Efe.

La aviación trata de abastecer a las fuerzas cercadas

Tokio, 14.—La situación de las fuerzas británicas cercadas por los japoneses en el frente de Birmania es cada día más crítica. El cerco de las divisiones angloindias números 5 y 7 se ha efectuado entre la cordillera Mayu y el río Naaf, al Noroeste de Buthidaung.

Las tropas inglesas cercadas disponen de numerosos tanques y de unos 500 vehículos motorizados. La aviación británica realiza considerables esfuerzos para abastecer a dichos contingentes, que se encuentran totalmente aislados del resto del ejército. Dada la crítica situación en que se encuentran las fuerzas enemigas en el sector de Arakán, causa gran extrañeza en los círculos militares japoneses que lord Mountbatten no haya asumido personalmente el mando de las operaciones, mucho más cuando proclamó que su objetivo era la reconquista de Birmania.—Efe.

En la cabeza de puente de Anzio los aliados mantienen su presión

Alexander dispone de un Ejército de siete divisiones en la zona de desembarco

La batalla por Cassino se sigue con extrema violencia

¿Reconquista del terreno perdido?

Londres, 15 (2 t.).—Se anuncia oficialmente—dice Radio Bari—que los aliados han reconquistado todo el terreno perdido desde el 3 de Febrero en la cabeza de puente al Sur de Roma, y que han avanzado al Norte de Carroceto.—Efe.

Comunicado aliado de hoy martes

Cuartel General avanzado de las fuerzas aliadas en el Mediterráneo, 15 (2 tarde).—El comunicado oficial del día de hoy dice:

Las comunicaciones ferroviarias del Norte de Italia fueron atacadas ayer por nuestros bombarderos pesados, con escolta. También han sido bombardeadas Modena, Brescia, Ferrara, Mantua, Verona y Arezo. Nuestros bombarderos medios atacaron los apartaderos de Peurgia y el puerto de Leghorn. Nuestros cazas-bombarderos atacaron las líneas enemigas de comunicación y abastecimiento, así como los transportes ferroviarios y Muto Rizados y los barcos del puerto de Ercole.

Los aviones de las fuerzas aéreas mediterráneas efectuaron, aproximadamente 1.500 despegues. El enemigo limitó su actividad a unos pocos vuelos próximamente. Tierra: Ha sido mantenida la presión sobre el enemigo en el frente principal del quinto Ejército y de la cabeza de puente. Continúan los combates en Cassino. Ha sido rechazado un ligero ataque enemigo en el frente de Anzio. Las patrullas del octavo Ejército desplegaron actividad en todo el frente.—Efe.

EL ESPIRITU OPERANTE DE LA ACCION CATOLICA

La renovada Junta Técnica de Acción Católica ha visitado al Caudillo, en su palacio de El Pardo, para expresar la adhesión de las cuatro Ramas que forman en nuestra Patria el Apostolado seglar a las órdenes inmediatas de la Jerarquía eclesiástica. Expresaron también al Jefe del Estado español la gratitud de toda la Acción Católica por las posibilidades de actuación y estímulo de trabajo que la proporciona. Es la realidad que la España del Movimiento es esencialmente católica y por ello la Iglesia, bajo el mandato de Franco, ha encontrado un decidido y eficaz apoyo para la realización de su misión divina.

Al mismo tiempo la Junta Técnica presentó al Caudillo un balance de la labor realizada por la Acción Católica, tanto a través de sus organismos coordinadores y superiores, como de los diocesanos y parroquiales. La sociedad española debe, en efecto, a la Acción Católica, servicios inestimables en su constante actuación de apostolado religioso, difusor de la fe y de la moral cristianas, y también en su labor de auxilio a las clases necesitadas. Como dijo el señor Martín Artajo, en las palabras pronunciadas ante el Caudillo, la labor de Acción Católica es al mismo tiempo religiosa y patriótica, porque «tiende a recrystianizar los ambientes corrompidos por las teorías anticristianas y por la ignorancia de los deberes religiosos y morales». Se llegará con esta recrystianización a la formación de una sólida ciudadanía. Porque tanto en el terreno político como en el social, nada permanente podrá edificarse si no se cuenta con unos materiales primarios sólidos. El hombre y el ciudadano tienen que elaborarse con estos materiales que no son otros que un espíritu apostólico operante y entusiasta.

Y esta es la labor de recrystianización que realiza la Acción Católica. «Incrementar el gran movimiento de piedad y de fervor religioso, base de una sana e incorruptible ciudadanía». Por eso ha merecido la ayuda y el estímulo del Caudillo, porque la Acción

Católica contribuye en nuestra Patria a que ésta recobre su auténtica fisonomía secular. Queremos destacar a este propósito la afirmación de Martín Artajo de que la Acción Católica puede desenvolver semejante labor por las posibilidades de actuación y de trabajo que halla en el régimen salvador de España. Y es que nuestro Movimiento estuvo impulsado desde su iniciación por los dos altos ideales de Religión y de Patria.

El Caudillo ha reconocido esta labor recrystianizadora de la Acción Católica y ha tenido para ella los justos elogios y los más lisonjeros estímulos para una actuación más necesaria que nunca en estos momentos difíciles en que la amenaza se cierne sobre la civilización cristiana. Y ha marcado la clara y abierta trayectoria. Tenemos agradecidos batallones de «grangers» y «comenhiesta» la bandera de nuestra fe y de nuestra religión y en una íntima adhesión todos los españoles estar dispuestos a defender la misión ecuménica que en este orden le señala a España su vocación católica». Misión que la Providencia tiene reservada a España para el futuro.

Reuter aprecia con optimismo la situación en la cabeza de puente

Londres, 14.—«Tenemos fundadas razones para creer que la marea de la batalla en la cabeza de puente de Anzio—escribe el corresponsal militar de la Agencia Reuter—se orientará muy pronto a nuestro favor y permitirá a los aliados desencadenar una vigorosa ofensiva. No se debe olvidar que el verdadero objeto de este movimiento no era tanto abrir camino a los aliados que combatían en los alrededores de Cassino o conquistar Roma como infligir a los alemanes una derrota aplastante y decisiva. En viamos refuerzos a toda prisa a este frente, y esto nos hace esperar que este objetivo será realizado.»—Efe.

Siete divisiones aliadas en la cabeza de puente

Berlín, 14.—La Oficina Internacional de Información dice con respecto al frente italiano: «Aunque el general Alexander tiene en este momento sobre la cabeza de puente de Nettuno un ejército de siete divisiones norteamericanas y británicas, a las cuales han sido agregados batallones de «grangers» y «comenhiesta» y «mandos», además de numerosas unidades especiales, no ha sido capaz de romper el círculo con que lo rodean las tropas alemanas. Tampoco ha podido reducir las nuevas posiciones alemanas del Sur de Aprilia, pese a que comprometió masas importantes».

(Continúa en la página 3.)

LOS ALIADOS CONQUISTAN ROOKE, EN EL PACIFICO

Cuartel general aliado del Pacífico Suroeste, 15 (2 t.).—Tropas aliadas han ocupado la isla de Rooke, en el estrecho de Vitaz, entre Nueva Bretaña y Nueva Irlanda, según se anuncia oficialmente.—Efe.

EN LAS AFUERAS DE DUBNO SON RECHAZADOS LOS SOVIETS

Alemania no ha empleado aún sus reservas

Exito de las armas del Reich en la gran batalla defensiva al Sur del Beresina

Berlín, 14 (noche).—En la región de Dubno, donde los bolcheviques habían llegado hasta las afueras del Oeste de la ciudad—dice la Oficina Internacional de Información—, un grupo de combate alemán realizó un audaz ataque, que concluyó con el aniquilamiento de fuerzas soviéticas bastante importantes. La gran batalla defensiva al Sur del Beresina ha constituido un gran éxito de las armas alemanas. Desde el 16 de Enero, fecha en que se ini-

ciaron los combates, los bolcheviques han perdido más de 16.000 muertos y de 35 a 40.000 heridos. El encarnizado de los combates queda demostrado con el hecho de que no fueran hechos más de unos mil ochocientos prisioneros soviéticos. Han sido destruidos 111 tanques, 107 cañones y numerosas armas pesadas de infantería. Las pérdidas alemanas en esta región se han elevado a unos siete mil hombres, de los cuales ha habido 1.518 muertos.—Efe.

Alemania no ha hecho uso de las reservas

Berlín, 14.—El redactor militar de la Agencia D. N. B., al analizar la situación en el frente oriental, hace notar que el Mando alemán ha afrontado la situación con las fuerzas de que disponía en el verano pasado. En algún que otro lugar los alemanes utilizaron reservas, pero en general puede decirse que el número de divisiones, comparado con las fuerzas del adversario, es insignificante, no obstante lo cual se ha dominado siempre la situación. Esto prueba que el Mando bolchevique nunca fué el dueño del campo de batalla. Por lo demás, mientras en la retaguardia alemana se procede desde hace un año a la movilización total de los recursos humanos, encuadrándolos y equipándolos y sometiéndolos, casi como en tiempos de paz, a largos períodos de instrucción, el ejército soviético ha estado sufriendo un desgaste permanente. La potencia militar alemana ha ido en aumento y se dejará sentir en cuanto sea trasladada al frente. Si todavía no lo ha sido, se debe a que el Mando juzga que no ha llegado aún el momento. Posiblemente, los contingentes de reserva listos para entrar en fuego dentro de algunos meses y las nuevas armas restablecerán la situación en cuanto comiencen a actuar.—Efe.

El desgaste de las fuerzas soviéticas

Berlín, 14.—Resumen de la situación en el frente del Este por la Oficina Internacional de Información: «Doscientos veinticuatro tanques soviéticos desmantelados, 118 cañones de más de 122 milímetros de calibre destruidos o capturados y 23 aviones derribados—último balance de los duros combates en todos los sectores del frente—indican que, a

pesar de que el barro aumenta, prosigue el enorme desgaste de las fuerzas y material soviéticos, a medida que se intensifican los contraataques alemanes. En la región septentrional del Dniéper inferior los bolcheviques intentan romper las líneas alemanas. La conclusión de los combates de la batalla defensiva del Beresina son una nueva prueba de la extraordinaria importancia de las pérdidas que los soviets sufren diariamente en la gran batalla de invierno. En el sector central, los bolcheviques renovan sus tentativas de desbordamiento, pero no obtuvieron más que algunos éxitos de carácter local. En el sector Norte, los frentes alemanes consolidados se dibujan cada vez más claramente.—Efe.

Visita del ministro de E. Nacional al Museo del Pueblo Español

Es una magnífica exposición de las antiguas costumbres españolas

Madrid, 15.—En la tarde de ayer, el ministro de Educación Nacional visitó la magna instalación del Museo del Pueblo Español, que en el día de hoy abrirá sus puertas al público de Madrid.

Las espléndidas colecciones que se distribuyen entre las veintidós amplias salas, en el edificio que fué palacio de Godoy y ministerio de Marina, fueron recorridas por el ministro, a quien acompañaba el director general de Bellas Artes, la Comisión Permanente y miembros del Patronato del Museo, artistas y periodistas, admirándose la genuina representación de cuanto integran la tradición y el uso de las regiones españolas en el vestido, en los instrumentos de trabajo, en las músicas populares, etcétera, y recogen los anales del folklore nacional.

Con el ministro, señor Ibáñez Martín, y el director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya, concurrían el presidente del Patronato, don Mateo Silvea; vicepresidente, don

Miguel Asúa; director del Museo, señor Pérez Barradas; secretario, don Luis Navia-Ossorio; marqués de Lloriana, don Jacinto Alcántara, el señor Pérez Bueno, el marqués de Moret y otras personalidades del Patronato; la directora de la revista «Y», el subdirector del Museo, señor Vázquez Díaz, y otros ilustres artistas asistían también al acto.

El ministro visitó especialmente las salas de la planta baja, donde han sido instaladas la de conferencias y las colecciones de aperos de labranza, que señalan la evolución de las modalidades de trabajo en nuestros campos desde los tiempos más remotos hasta nuestros días, a través de los distintos estilos y costumbres empleados, así como la de instrumentos musicales populares salmantinos, pertenecientes al grupo denominado del «padre Morán».

El señor Ibáñez Martín felicitó efusivamente al Patronato por el éxito que representa para la divulgación de las antiguas costumbres españolas esta magnífica exposición.

LA MOVILIZACION GENERAL DE ESTONIA TOCA A SU FIN

Manifestaciones patrióticas de los movilizados

No se han registrado desórdenes en Bulgaria

Sofía, 15 (2 t.).—La noticia de encuentros entre el ejército búlgaro y el pueblo, y de que las autoridades hubieron de apelar a los alemanes para restablecer el orden, dadas por cierta Prensa extranjera, es desmentida categóricamente de fuente oficial búlgara.—Efe.

La movilización en Estonia

Reval, 15 (2 t.).—La movilización comenzada en Estonia la semana pasada se aproxima a su fin. En los centros competentes se pone de relieve el elevado porcentaje de voluntarios que han acudido a alistarse. En su mayor parte, se trata de personas cuyas quintas no han sido aun movilizadas. En Hapsala, todo el personal del departamento del servicio de trabajo se ha alistado voluntariamente. En Reval, el profesor Julius Vaks se ha incorporado voluntariamente a pesar de su edad—pasa de los cincuenta años—, y de haber participado en la primera guerra de liberación de Estonia. En muchos Municipios, los movilizados han celebrado manifestaciones patrióticas, llevando al frente la bandera estoniana.—Efe.

Wendell Wilkie quiere ser candidato a la Presidencia

Portland (Oregón), 15 (2 t.).—Wendell Wilkie va a presentarse para ser designado candidato del partido republicano en las próximas elecciones presidenciales. Al anunciar esto, Wilkie declaró que su partido podía ganar las elecciones si demostraba al pueblo norteamericano que los Estados Unidos harían la guerra igual o mejor que ahora con un presidente republicano. «El partido republicano—añadió—entiende mejor que el demócrata los cambios sociales y económicos que deberán efectuarse en nuestro país después de la guerra. Además, tiene más interés y mejor comprensión de lo que puede significar para el país la colaboración norteamericana con el resto del mundo». Efe.

Un contrincante republicano de Wilkie

Wheeling (Virginia Occidental), 15 (2 t.).—El gobernador de Ohio, John W. Bricker, ha anunciado su decisión de presentarse para ser designado candidato del partido republicano en las próximas elecciones presidenciales. «Si la dirección de la guerra fuera puesta en manos de los militares—dijo—ello redundaría en beneficio de nuestro esfuerzo bélico. Puesto que luchamos para mantener el principio de que cada pueblo debe gobernarse a sí mismo, el Presidente Roosevelt debe dar a conocer los planes que abraja en relación con las próximas elecciones, y debe hacer lo necesario para que todos los norteamericanos estén más al corriente del desarrollo de los acontecimientos bélicos. Mientras el pueblo tema que las cargas gubernamentales no decrezcan después de la guerra y que no se hallará una solución al problema burocrático, no podemos hacerle creer en un porvenir halagüeño.»—Efe.

Violentos ataques de "Pravda" contra el Gobierno polaco

Londres, 14 (noche).—Los violentos ataques del diario «Pravda» contra el Gobierno polaco de Londres, escribe el enviado especial de la Agencia Reuter en Moscú, Harold King, parecen eliminar toda posibilidad de solución en la cuestión de las relaciones ruso-polacas por medio de negociaciones, e indicar que el Gobierno soviético va a estudiar otros medios de resolver el problema.—Efe.

TRABAJADOR:

Por penuria económica no retrases la constitución de tu hogar. Los préstamos nupciales te facilitarán su formación.

UNA impresión perfecta observará V. en todos los trabajos hechos en la imprenta de EL ADELANTADO